
 

Published April 2009. Copyright © 2009 United Planet. All rights reserved.  www.intrexx.com 

Management informací s Intrexx 

Intrexx portál propojuje zaměstnance a pobočky v 
Audi Akademie  

Audi Akademie 
Audi Akademie je jedna z předních školicích a konzultačních institucí v Německu. 
Jako dceřinná společnost AUDI AG, je akademie jejím hlavním partnerem ve všech 
projektech zaměřených na rozvoj schopností. Od roku 1993 úspěšně nabízí 
akademie firemní školicí kurzy a konzultační služby v oblastech lidských zdrojů a 
managementu, informačních technologií, CAD/PLM, obchodu a cizích jazyků. 
Kromě AUDI  AG, jsou zákazníky Audi Akademie společnosti ze všech částí 
automobilového výrobního průmyslu, i z dalších výrobních a technologických 
segementů stejně jako ze služeb pro průmysl. 
  

Požadavky 
Neboť během času se již stalo obtížné nalézt potřebné informace vzhledem 
k mnoha rozličným sdíleným pobočkovým systémům, rozhodla se společnost tyto 
systémy nahradit jednou centrální informační platformou. Tato platforma měla 
mít za účel zpřístupnit všechny informace dostupné pro pracovníky v jednoduché a 
strukturované podobě. Aby mohly být zabezpečena distribuce nejaktuálnějších 
informací pro všechny pobočky Audi Akademie po internetu, muselo být řešení 
webovou aplikací. 

Řešení 
Akademie se rozhodla pro intranetové řešení s využitím plaformě nezávislého 
portálového software Intrexx, který umožňuje nastavení autorizace čtení a zápisu 
individuálně (t.j. v souvislosti s funkcí zaměstnance v akademii). Tímto způsobem 
mohou všichni autorizovaný zaměstnanci jednoduše spravovat obsah na portálu. 
Díky řadě připravených šablon aplikací pak vytvoření obsažného portálu, který 
všechny důležité informace zpřístupňuje pracovníkům Audi Akademie v jejich 
rozličních skupinách, netrvalo dlouho. Toto zahrnuje například také pracovní 
nástroje nebo specifické informace na individálních obchodních bázích Audi 
Akademie. Protože je Intrexx webová aplikace, bylo možné také zřídit externí 
přístup chráněný heslem přes internet. Toto dává školitelům a spolupracovníkům 
Audi Akademie přístup ke všem informacím, které jsou důležité pro nezávislost 
skupin a umožňují připravit zákaznické schůzky či školení rychle a jednoduše. 
Různé aplikace portálu také zjednodušují každodenní pracovní činnosti, jako je 
rezervace místností, vozidel nebo objednávání obědů. Všechny tyto procesy, které 
dříve vyžadovaly mnoho času a papírování, jsou nyní redukovány na pouhých 
několik minut díky Intrexxu. Jak zaměstnanci, tak i manažeři, šetří čas, který nyní 
mohou investovat do ostatních aktivit. 
 

Výhody 
· Informace jsou distribuovány na všechny pracoviště 
· Informace je nalezena rychleji  
· Rychlejší a jednodušší pracovní procesy 
· Webové řešení 
· Silnější týmový duch 

          

 

   Firma: Audi Akademie GmbH 
www.audi-akademie.de 

Umístění: Centrála v Ingolstadtu, 
Německo; další pobočky po 
celém Německu, 1 pobočka v 
Györ, Maďarsko 

Druh průmyslu: Pokračující / 
rozšiřující školení 

Zaměstnanců: 234 

Produkty a služby: 
Intrexx  
Intrexx Project Studio 
 
 
 
 

"Je pro nás velmi důležité poskytnout 
našim pracovníkům ve všech 
pobočkách nejaktuálnější informace 
Audi Akademie. Intrexx nám to 
umožnil rychle a spolehlivě. " 
 
Elke Neidlein, vedoucí centrálního 
marketingu, Audi Akademie GmbH 

 


